

## Uz blagdan Gospe od Suza

Posljednjeg dana kolovoza blagdan je Gospe od Suza. Posjetimo, u Sirakuzi je posljednjih dana kolovoza 1953. godine proplakao reljef iznad bračnog kreveta jedne tamošnje obitelji – Gospa od Suza iz Sirakuze u samo nekoliko sljedećih mjeseci bilježi stotine čudesnih ozdravljenja i obraćenja i postaje jedno od najpoznatijih marijanskih svetišta u svijetu.

### Čudesni događaji u Sirakuzi

Reljef Bezgrešnoga Srca Marijina, izrađen od gipsa, postavljen iznad bračnog kreveta u kući mladoga bračnog para Angela Iannusa i Antonine r. Giusto, plakao je ljudskim suzama 29., 30. i 31. kolovoza te 1. rujna 1953. godine. U nedjelju 30. kolovoza jedan je kino amater snimio na film kako se oblikuju, teku i rastapaju te suze. Komisija liječnika i analitičara uzela je 1. rujna u 11 sati više od jednog kubnog centimetra te tekućine i izvršila mikroskopsku analizu koja je pronašla tragove proteina i urata. Odgovor znanosti bio je: ljudske suze. Fizičkih ozdravljenja, koja je ustanovljena liječnička komisija proglasila izvanrednima, bilo je oko 300 (od sredine studenog 1953.), a brojna su bila i obraćenja.

### Riječ crkvenoga učiteljstva

Sicilijanski episkopat, pod predsjedavanjem kardinala Ernesta Rufinija, izrekao je 13. prosinca 1953. svoj sud: „Ne može se sumnjati o stvarnosti suza... Neka takva manifestacija Nebeske Majke potakne sve na spasonosnu pokoru i na življu pobožnost prema Bezgrešnom Srcu Marijinu.“ Godinu dana kasnije papa Pio XII. zaključio je Marijanski kongres na Siciliji radioporukom u kojoj, između ostaloga, kaže: „Bez sumnje, Marija je u nebu zauvijek sretna i ne trpi ni boli ni žalosti, ali Ona nije bezosjećajna, štoviše, uvijek gaji ljubav i sažaljenje prema ljudskom rodu kojem je bila dana za Majku... Hoće li ljudi razumjeti tajanstveni govor ovih suza?“ Papa Ivan Pavao II. prigodom posvete svetišta Gospe od Suza u Sirakuzi 6. studenog 1994. g. rekao je: „To su suze boli radi onih koji odbijaju ljubav Božju. To su suze molitve, molitve majke koja daje snagu svakoj drugoj molitvi, to su suze nade koje otapaju tvrdoću srdaca!“

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol**



Br. 14/2024; 25. kolovoza 2024.



## Uz 21. nedjelju kroz godinu B

(Iv 6,60-69)

“*Tvrd je to govor! Tko ga može slušati?*” Težak govor, dalek od njihova viđenja života. Nakon “euharistijskog govora” mnogi su ljudi, pa čak i neki od učenika - ipak, nijedan od apostola - počeli odlaziti od Isusa. Ni apostoli nisu bolje od drugih razumijevali sve što je Isus govorio u vezi s euharistijom. I njima je to bio čudan govor, kao što će im biti čudan govor o odlasku u Jeruzalem i smaknuću. Mi zahtijevamo nama protumačiv uvid, da bismo vjerovali. No, treba najprije vjerovati jer se tek nakon toga razumije. Ili, točnije: vjerom se razumije; vjera je najizvršniji način razumijevanja. Isus ih nije zadržavao niti sprječavao da odu. Ne proširuje uska vrata o kojima je govorio. Nekima i danas to može zvučati oporo, strogo, ali Isus pita učenike: “*Da možda i vi ne kanite otići?*” “*Kome da idemo?*” Sami su srušili sve mostove iza sebe. Svu su nadu položili u Isusa, sve su prilike vlastitog života povezali s njime, odrekli se dotadašnjeg načina života. Isus će postati *živi kruh* koji postaje nenadomjestivom hranom. Vjernost je veoma dinamična; ona je traženje, otkrivanje, divljenje, iznanađenje. Vezati se uz Njega ne znači biti okovan, već slobodan i u neprestanom hodu u otvorenosti za iznenađenja i novosti. “*Da možda i vi ne kanite otići?*” Pokušajmo to pitanje primijeniti na svoj život. Zašto ostajem uz Isusa? Ispitajmo svoju raspoloživost da prihvatimo najoprijorije i najtvrđe Isusove riječi.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

25.8. nedjelja	<b>DVADESET PRVA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>11,00</b>	† Ružica Pezerović i za zdravlje Ive Pezerovića Za župljane
PO. 26.8.	Aleksandar	<b>7,00</b>	† Josip i Katica Mazanik i ob. Mazanik; PRIDRUŽENA NAKANA: Za unuka za zdravlje
UT. 27.8.	Monika	<b>7,00</b>	† ob. Antolović i Mešter
SRI. 28.8.	Augustin	<b>8,00</b>	† iz ob. Krupansky
ČET. 29.8.	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	<b>8,00</b>	† iz ob. Zehovsky; PRIDRUŽENE NAKANE: † Zorka Mijatović; † Mato Marijanović; † Bare Subotić; † Ivan Tomić; Na nakanu sv. Antunu Pustinjaku; Za zdravlje ob. Ilije Jelušić; Na čast Gospi; Na čast sv. Antunu za zdravlje jedne osobe
PET. 30.8.	Rebeka	<b>8,00</b>	† Ivan i Ruža Rajić i Ivan i Josipa Sas
SU. 31.8.	Gospa od Suza	<b>8,00</b>	† Antun i Marija Svoboda
1.9. nedjelja	<b>DVADESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>18,30</b>	† Antun Starčević i ob. DOLJANOVC: † Stjepan i Dragica Miletić Za župljane POČETAK TJEDNA GOSPE KUTJEVSKE

1.9. nedjelja	<b>DVADESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>18,30</b>	† Antun Starčević i ob. DOLJANOVC: † Stjepan i Dragica Miletić Za župljane POČETAK TJEDNA GOSPE KUTJEVSKE
PO. 2.9.	Vedran	<b>8,00</b>	† Stjepan i Marija Lončarević
UT. 3.9.	Grgur Veliki	<b>8,00</b>	† ob. Solić i Vujić
SRI. 4.9.	Iris	<b>8,00</b>	† Kata i Sanja Pavić

ČET. 5.9.	Majka Terezija	<b>8,00</b>	† Marija Baričević; PRIDRUŽENE NAKANE: † Ivan Torić; Na čast sv. Ivi; Za zdravlje ob. Ilije Jelušić
PET. 6.9.	Zaharija	<b>8,00</b>	† Ivan i Ivica Vidačić i Marica Tomanović
SU. 7.9.	Marko Križevčanin	<b>8,00</b> <b>9,00</b>	† Lidija Šag; PRIDRUŽENE NAKANE: † Antun Gril; Na čast sv. Anti; Za zdravlje ob. Ilije Jelušić ALILOVCI: † Julijana i Antun Bartolović
8.9. nedjelja	<b>MALA GOSPA</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Jarmila Mautner Za župljane KUTJEVO – SVEČANA SV. MISA

- pješaci koji će ići pješice u Kutjevo u subotu 7. rujna kreću ispred župne crkve u 13,30 sati

*Uz 22. nedjelju kroz godinu B*

(Mk 7,1-8.14-15.21-23)

U evanđeoskom odlomku evanđelist čak četiri puta farizejski nauk naziva “predajom starih”, čime želi istaknuti ljudsko podrijetlo toga nauka. Zacijelo je nakana stvaranja spomenutih odredaba o čistoći u svojoj izvornoj namisli bila dobra, no, pogubnost je u tome što se ljudsku predaju izjednačilo s Božjim zakonom i Njegovom voljom. Što se događa kad se ljudske odredbe proglaše Božjima i kad se ljudske zamisli proglaše Božjom voljom? Događa se zlo. A k tome, tu je i zamka u zabludi da se izvršenjem izvanjskih odredaba o čistoći, postiže nutarnja čistoća i pravednost pred Bogom, neovisno o moralnosti i istinitosti življenja. Isus nedvosmisleno osuđuje takvu predaju i takvu vjerničku zauzetost za “čistoću”. Sljedbenike takvog nauka drži licemjerima koji na lice stavljaju masku pravednosti i pobožnosti, prikrivajući svoju nutarnju nesposobnost iskrenog štovanja Boga. Govoru o čistoći ruku, Isus suprotstavlja čistoću srca. Hipokrizija vjere prijete i danas. Naši izvanjski čini vjere, možda i javno očitovani, mogu biti maska ili prijevara. Potrebno je u iskrenosti zapitati se kako je moguće da je naše društvo, koje ćemo nazvati kršćanskim, toliko zahvaćeno korupcijom, mitom, prijevarama i ubijanju nedužnih? Zar je ruke lako “oprati” tek nekim javnim činom vjere? Nije li i danas lako zavrijediti onaj kritički Isusov sud: “Ovaj me narod samo usnama časti, a srce mu je daleko od mene.” I danas će nam Isus reći: Gdje je tvoje blago, ondje će biti i tvoje srce. Gdje su tvoje misli, tvoje želje, tvoji planovi? Nisu li daleko od mene?